

Gemeindeamt Berndorf b. Sbg.

pol. Bez. Salzburg-Umgebung 5165 Berndorf, Franz-Xaver-Gruber-Platz 1 Tel. 06217/8133-0, Fax: 06217/8133-75 www.berndorf.salzburg.at

DVR: 0107875 UID: ATU59631946 gemeinde@berndorf.salzburg.at

Zahl: 920-90/2014-Ha

Berndorf, am 16.12.2014

Verordnung

des Bürgermeisters der Gemeinde Berndorf über die Höhe der allgemeinen Ortstaxe

Auf Grund des Gesetzes vom 31. Oktober 2012 mit dem ein Salzburger Ortstaxengesetz erlassen und das Salzburger Tourismusgesetz 2003 geändert wird (Ortstaxengesetz 2012), LGBl. Nr 106/2012, zuletzt geändert durch das LGBl. Nr. 42/2014, wird in Zusammenhalt mit § 79 Abs. 1 der Salzburger Gemeindeordnung 1994, LGBl. Nr. 107/1994 i.d.g.F., vom Bürgermeister der Gemeinde Berndorf b. Sbg. nach Einholung einer positiven Stellungnahme der Gemeindevertretung vom 15.12.2014 mit Anordnung vom 16.12.2014 verordnet:

Verordnung des Bürgermeisters der Gemeinde Berndorf b. Sbg. über die

Höhe der allgemeinen Ortstaxe

Die Höhe der allgemeinen Ortstaxe wird ab 1. Jänner 2016 aufgrund der Verordnung des Bürgermeisters vom 16.12.2014 für jede Nächtigung mit € 0,75 festgesetzt.

Die Verordnung tritt mit 1.1.2016 in Kraft.

Der Bürgermeister:

ÖkR Dr. Joself Gliggenberger

An der Amtstafel der Gemeinde Berndorf: angeschlagen am: 16.12.2014 abgenommen am:



Gemeindeamt Berndorf b. Sbg.

pol. Bez. Salzburg-Umgebung 5165 Berndorf, Franz-Xaver-Gruber-Platz 1 Tel. 06217/8133-0, Fax: 06217/8133-75

www.berndorf.salzburg.at

DVR: 0107875 UID: ATU59631946 gemeinde@berndorf.salzburg.at

Zahl: 920-90/2014-Ha

Berndorf, am 16.12.2014

Verordnung

des Bürgermeisters der Gemeinde Berndorf über die Höhe der besonderen Ortstaxe

Auf Grund des Gesetzes vom 31. Oktober 2012 mit dem ein Salzburger Ortstaxengesetz erlassen und das Salzburger Tourismusgesetz 2003 geändert wird (Ortstaxengesetz 2012), LGBl. Nr 106/2012, zuletzt geändert durch das LGBl. Nr. 42/2014, wird in Zusammenhalt mit § 79 Abs. 1 der Salzburger Gemeindeordnung 1994, LGBl. Nr. 107/1994 i.d.g.F., vom Bürgermeister nach Einholung einer positiven Stellungnahme der Gemeindevertretung vom 15.12.2014 mit Anordnung vom 16.12.2014 verordnet:

Höhe der besonderen Ortstaxe

Die Höhe des Grundbetrages der besonderen Ortstaxe wird mit € 0,75 festgelegt und beträgt die besondere Ortstaxe daher:

Für Ferienwohnungen mit mehr als 130m² Nutzfläche das 380-fache	€ 285,00
Für Ferienwohnungen mit mehr als 100m² bis einschließlich 130m² Nutzfläche das 360-fache	€ 270,00
Für Ferienwohnungen mit mehr als 70m² bis einschließlich 100m² Nutzfläche das 300-fache	€ 225,00
Für Ferienwohnungen mit mehr als 40m² bis einschließlich 70m² Nutzfläche das 260-fache	€ 195,00
Für Ferienwohnungen bis einschließlich 40m² Nutzfläche das 200-fache	€ 150,00
Für dauernd abgestellte Wohnwagen das 130-fache	€ 97,50

Die Verordnung tritt mit 1.1.2016 in Kraft.

Der Bürgefmeister:

ÖkR Dr. Josef Guggenberger

An der Amtstafel der Gemeinde Berndorf: angeschlagen am: 16 12 2019

abgenommen am: